

2019 год проходит в России под знаком театрального искусства.

Театр играет огромную роль в жизни человека. Помогает в формировании его личности, его взглядов на жизнь, восполняет человеческую потребность в прекрасном. 23 ноября в Брянском театре драмы имени А.К. Толстого публике была представлена премьера - романтическая комедия «Любовь в стиле барокко». Спектакль группой посетили участники «Клуба пожилых людей» и слушатели «Университета третьего возраста». Это была отличная постановка московского режиссера А. Баркара в современных роковых ритмах о неизбежности выбора, о барочной пышности, о побеждающей любви. Дятьковских зрителей покорили вокальные данные актёров, прекрасное исполнение ролей. Спектакль подарил настроение на несколько дней вперед.



